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Sehr geehrte, liebe Eltern unserer Erstkommunionkinder,
wir danken Ihnen für die ermutigenden Begegnungen der letzten Tage an Lichtmess und beim Elternabend zum Thema „Buße und Versöhnung“.
Nächste Woche werden die Tischgruppenleiter und -leiterinnen zusammenkommen und die vier Treffen vorbereiten, die die Kinder in der österlichen Bußzeit in Kleingruppen zusammenführen werden. Wer noch mitarbeiten möchte, gerne!
Die Tischmütter werden sich bis Ende Februar bei Ihnen melden, um Ihnen nähere Informationen zu geben:
in welche Gruppe geht mein Kind, wann und wo treffen wir uns, wie lange dauert ein Treffen, usw.
Am Mittwoch, 26. Februar, werden die Kinder am Nachmittag zum ersten Mal zur Heiligen Beichte gehen. Die genauen Uhrzeiten gehen Ihnen noch zu.
Im Blick voraus mögen Sie sich auch schon diese Termine freihalten:
Am Aschermittwoch, 5. März, kommen alle Kinder zur gewohnten „Mittwochszeit“ um 16.00 Uhr zur Bußfeier der Kinder mit Aschenauflegung in der Pfarrkirche zusammen. Natürlich sind Sie dazu auch herzlich eingeladen.
Am Samstag darauf, 8. März, treffen sich die Kinder von 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr im Pfarrheim. Ihr Kind bringt bitte Schere, Kleber, Holzfarbstifte, das GOTTESLOB und ein Klebefoto mit. Wir erstellen eine Collage, die wir dann zum Vorstellungsgottesdienst am 1. Fastensonntag, 9. März 2025, 10.15 Uhr zum Gottesdienst mitbringen.

Herzliche Grüße, auch im Namen meiner Mitbrüder und der Mitarbeiterinnen in den Pfarrbüros
Ihr Pfarrer
Johannes Hofmann
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